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Την ώρα που η κυβέρνηση ανάγγειλε την μείωση του ΦΠΑ στα τιμολόγια του ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ, προχωρά 

κανονικά στην περαιτέρω  ιδιωτικοποίηση της ΔΕΠΑ και καμία ενέργεια δεν κάνει για να εξασφαλίσει την 

ένταξη των δεκάδων εργαζομένων που εδώ και χρόνια, μέσα από τον θεσμό των εργολαβιών, αποτελούν 

τον κύριο κορμό της επιχείρησης σε ποσοστό άνω του 75%.  

Σήμερα 8/5/2019 πραγματοποιείται κινητοποίηση στα πλαίσια της τετράωρης στάσης εργασίας που 

προκήρυξε το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ, με διακοπή φορτώσεων και στους Σταθμούς Ανεφοδιασμού Λεωφορείων και 

Απορριμματοφόρων (ΣΑΛΦΑ). Η παράσταση διαμαρτυρίας συνεχίζεται έξω από τα γραφεία της διοίκησης 

της ΔΕΔΑ, με καθολική συμμετοχή των εργαζομένων και παρουσία εκπροσώπων από την Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Ενέργειας (ΠΟΕ) και το Κλαδικό Συνδικάτο Ενέργειας, απαιτώντας την άμεση απορρόφηση 

όλων των συνάδελφων και να σταματήσει η ομηρία της εργολαβοποίησης. Αποτελεί πρόκληση η παρουσία 

της αστυνομίας και το γεγονός ότι η διοίκηση έφυγε από το κτήριο για να αποφύγει τους εργαζόμενους. Οι 

εργαζόμενοι μένουν αποφασισμένοι στο χώρο, απαιτώντας εδώ και τώρα απευθείας εργασιακή σχέση.  

Κυβέρνηση, Υπουργείο και Διοικήσεις έχουν δεσμευτεί για λύση αυτού που ονομάζουν «χρόνια 

παθογένεια», με πιο πρόσφατη την χρονική δέσμευση ΔΕΠΑ και ΔΕΔΑ για λύση στα τέλη Απριλίου. Όμως 

εχθές,  07.05.2019, σε συνάντηση με τη Διοίκηση της ΔΕΔΑ, στην ερώτηση των εργαζομένων προς τη 

Δ/νουσα Σύμβουλο εάν θα εισηγηθεί υπέρ της απευθείας εργασιακής σχέσης για τους εργολαβικούς, 

απάντησε  πως γίνονται οικονομοτεχνικές μελέτες και μελέτες βιωσιμότητας και πως θα συνταχθεί με τις 

όποιες αποφάσεις του ΥΠΕΝ. Ουσιαστικά αναίρεσε τις προηγούμενες δημόσιες, επαναλαμβανόμενες 

δεσμεύσεις για το εργασιακό, οδηγώντας, κοντά στην εκπνοή του χρόνου, σε νέα αναβολή. Αντίστοιχη είναι 

διαχρονικά και η στάση της διοίκησης της ΔΕΠΑ.  

Τέρμα πια η κοροϊδία! Καμία αναμονή! 

Προχωράμε αύριο σε νέα τετράωρη στάση εργασίας από τις 10.30 π.μ. έως 14.30 μ.μ. και  συγκέντρωση 

στο Υπουργείο Ενέργειας  στη Λ. Μεσογείων, απαιτώντας μόνιμη και σταθερή δουλειά, με πλήρη 

δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους. 

Επισυνάπτουμε φωτογραφίες από τη σημερινή κινητοποίηση. 

Το Δ.Σ. του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ 
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